
Результаты опроса студентов отделения 31.02.01 лечебное дело КГБПОУ 

«Родинский медицинский колледж» (2020 – 2021 учебный год) 

 

Всего в исследовании приняло участие – 150 студентов  

 

1. Почему Вы выбрали Родинский медицинский колледж? 

Варианты ответов %  ответивших 

Здесь дают хорошее образование 48% 

По своему желанию 43% 

По настоянию родителей 7% 

Близко от дома 2% 

 

2. Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса в колледже? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 69% 

Нет 20% 

Затрудняюсь ответить 11% 

 

3. Получаете ли Вы стипендию 

Варианты ответов % ответивших 

Да 51% 

Нет 49% 

 

4. Удовлетворены ли Вы размером получаемой стипендии? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 35% 

нет 65% 

 

5.Удовлетворены ли Вы бытовыми условиями проживания в 

общежитии? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 75% 

Нет 25% 

 

6. Хотели бы Вы перейти учиться в другой колледж? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 7% 

Нет 68% 

Не знаю 25% 

 

7. Нравиться ли Вам обучаться в колледже? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 80% 

Нет 6% 

Без разницы 14% 



 

8. Удовлетворены  ли  Вы организацией практики? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 100% 

Нет 0% 

 

9. Каковы в колледже санитарно-гигиенические условия? 

Варианты ответов % ответивших 

Отличные 25% 

Хорошие 39% 

Удовлетворительные 36% 

 

10.  Каковы материально- техническое состояние колледжа? 

Варианты ответов % ответивших 

Отличные 20% 

Хорошие 47% 

Удовлетворительные 33% 

 

11. Удовлетворяет ли Вас система воспитательной работы в колледже? 

Варианты ответов % ответивших 

Отличные 30% 

Хорошие 50% 

Удовлетворительные 20% 

 

12.  Удовлетворены ли Вы качеством образования? 

Варианты ответов % ответивших 

Отличные 35% 

Хорошие 45% 

Удовлетворительные 20% 

 

13. Как Вы оцениваете качество образования, которое дает колледж? 

Варианты ответов % ответивших 

Отличные 45% 

Хорошие 45% 

Удовлетворительные 10% 

 

14. Как Вы в целом оцениваете профессиональный уровень 

преподавателей колледжа? 

Варианты ответов % ответивших 

Высокий 40% 

Хороший 50% 

Удовлетворительный 10% 

 


